

习近平在视察武警第二机动总队时强调

全面加强练兵备战 全面提高履行使命任务能力

新华社福州3月26日电(记者李宜良 刘新)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到武警第二机动总队视察。他强调,武警机动总队是武警部队机动作战的重要力量,使命光荣,责任重大。要贯彻新时代表达的强军思想,贯彻新时

代军事战略方针,抓好常态化疫情防控,全面加强练兵备战,全面提高履行使命任务能力,奋力开创部队建设新局面,以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。
三月的八闽大地,山清水秀,春意盎然。上午10时15分,习近平来

到武警第二机动总队。武警第二机动总队是在深化国防和军队改革中调整组建的,近年来出色完成一系列急难险重任务。习近平对练兵备战高度重视,他一下车就察看部队训练情况。训练场上,操作口令此起彼伏,专业装备隆隆作响。(下转02版)

省委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班

从百年党史中汲取智慧力量 走好现代化河南建设新征程

王国生作开班动员 尹弘主持 刘伟出席

《河南日报》消息 3月28日,省委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班在郑州开班,把学党史与悟思想、办实事、开新局有机贯通起来,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与在党的十九届五中全会、省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神结合起来,在回望党的百年历史中汲取丰厚滋养和前进力量,更好地领悟把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的大逻辑,进一步统一思想和行动,激发干劲和斗志,在现代化建设的新征程上开好局、起好步。省委书记王国生作开班动员和交流发言。省长尹弘主持。省政协主席刘伟出席。

王国生回顾了中华民族站起来、富起来、强起来的伟大历程,回望了中原儿女

英勇斗争、顽强奋斗的光辉历程。他指出,在党史的学习中,每学深一步,就越能真切感受到百年征程的波澜壮阔、百年初心的历久弥坚;每悟深一层,就越能清晰读懂中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。抚今追昔,我们在为党的百年基业何其伟大而倍感振奋的同时,更应深刻领会蕴含其中的“制胜密码”,走好新时代的长征路。要深入学习党史,在用心感悟中进一步增强谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的使命感。从中华民族站起来、富起来、强起来的伟大飞跃中深刻感悟思想伟力,不断增强马克思主义看家本领。站起来的伟大飞跃,靠的是毛泽东思想的引领和武装;富起来的伟大飞跃,靠的是邓小平理论的引领和武装;强起来的伟大飞跃,要靠习近平新时代中国特色社会主义思想的引领和武装。我们在学习和实践中

愈加感到,习近平新时代中国特色社会主义思想与毛泽东思想、邓小平理论一脉相承又与时俱进,集中体现了马克思主义的基本立场,深刻蕴含了马克思主义的基本观点,准确把握了马克思主义的基本方法,彰显出集大成的理论厚度、原创性的理论贡献、划时代的理论升华。从中原儿女为革命、建设、改革事业的不懈奋斗中深刻感悟初心使命,把河南这片红色热土建设得更加美好。在河南这片古老厚重的

土地上,正是有了党旗的引领、红色的浸润,有了无数先辈先烈的英勇斗争、顽强奋斗,才铸就了新的辉煌。唯有握紧历史的接力棒,传承红色基因,赓续精神血脉,把革命先烈为之奋斗、为之牺牲的伟大事业奋力推向前进,方能告慰历史、不负时代。从人民领袖对河南的亲切关怀中深刻感悟政治责任,更加奋发有为推进现代化河南建设的宏伟事业。回顾不同历史阶段,(下转04版)

刘尚进等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 张晨阳 张军亚)3月28日,我市组织收听收看省委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五

中全会精神专题研讨班开班仪式。刘尚进、贾宏宇、李思杰等在漯市厅级领导干部在市委市政府多功能会议室集中收听收看。

政法队伍教育整顿 进行时

我市召开政法队伍教育整顿廉政教育报告会

何白鸥出席

本报讯(记者 蒿中刚)3月26日上午,我市召开政法队伍教育整顿廉政教育报告会。省政法队伍教育整顿第十一驻点指导组组长何白鸥,副组长李玉鹏、黑云龙出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓作廉政教育报告。市委常委、市委政法委书记常英敏主持。市中级人民法院院长陈松林、市人民检察院检察长陈连东出席。

会上,杨晓作了题为《从“严管党治警”推进自我革命 努力锻造信得过靠得住能放心的政法铁军》的廉政教育报告。报告从“学习新思想、认清新形势,凝聚斗争之力;对照新表现、严防新问题,绷紧廉政之弦;担当新使命、奋进新征程,筑牢法治之基”3个方面,深入解读了习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,通报了我市党风廉政建设和反腐败斗争存在的突出问题,并结合扫黑除恶“打伞破网”中出现的政法干警违纪违法典型案例,深入剖析原因,讲解了“自查从宽、被查从严”的政策。

常英敏要求,全市各级政法部门和广大政法干警要以廉政教育报告会为契机,进一步提升政治站位,强化问题导向,加强作风建设,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的格局,锻造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法铁军。

我市召开政法队伍教育整顿警示教育大会

何白鸥出席

本报讯(记者 蒿中刚)3月26日上午,我市召开政法队伍教育整顿警示教育大会。省政法队伍教育整顿第十一驻点指导组组长何白鸥,副组长李玉鹏、黑云龙,市委常委、市委政法委书记常英敏,市中级人民法院院长陈松林,市人民检察院检察长陈连东出席会议。

在观看了警示教育片《利剑出鞘斩“毒瘤”》后,常英敏指出,深入开展政法队伍教育整顿,是对党绝对忠诚的重要检验,是新时代政法战线自我革命,是新时代政法战线激浊扬清的洗礼,是新时代政法战线铸魂扬威的主题教育。常英敏要求,要提升思想认识,充分认清政法队伍教育整顿的重大意义;要强化措施,把从“严管党治警”向更深层次推进;要坚持“严”的方针,牢牢把住对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,政治建警、从严治警,着力锻造一支素质过硬的漯河政法铁军;要勇于自我革命,敢于刀刃向内,开展自查自纠,强化组织查处,抓好专项整治,确保全市政法队伍教育整顿取得实效。

程,筑牢法治之基”3个方面,深入解读了习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,通报了我市党风廉政建设和反腐败斗争存在的突出问题,并结合扫黑除恶“打伞破网”中出现的政法干警违纪违法典型案例,深入剖析原因,讲解了“自查从宽、被查从严”的政策。

常英敏要求,全市各级政法部门和广大政法干警要以廉政教育报告会为契机,进一步提升政治站位,强化问题导向,加强作风建设,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的格局,锻造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法铁军。

式的洗礼,是新时代政法战线铸魂扬威的主题教育。常英敏要求,要提升思想认识,充分认清政法队伍教育整顿的重大意义;要强化措施,把从“严管党治警”向更深层次推进;要坚持“严”的方针,牢牢把住对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,政治建警、从严治警,着力锻造一支素质过硬的漯河政法铁军;要勇于自我革命,敢于刀刃向内,开展自查自纠,强化组织查处,抓好专项整治,确保全市政法队伍教育整顿取得实效。

市县一体联动 延伸监督触角

我市高质量推进巡察村(社区)党组织全覆盖

本报讯(记者 孙永辉 通讯员 王爽 路 婷)“原来的臭水坑变成了游园,荒地上建了文化大舞台。”“路边种了这么多绿化树,俺村真是大变样了!”近日,源汇区委第二巡察组对向十乡党委开展巡察“回头看”,到骆坡村走访时,村民你一言我一语说的都是巡察后村里的变化。

宽敞平坦的柏油马路、坑塘治理后新建的游园……一年前还脏乱差的落后村如今面貌焕然一新,进入市级文明村行列。这是我市高质量推进巡察村(社区)党组织全覆盖,着力推动解决群众“急难愁盼”问题的一个缩影。

扛稳主体责任 一体组织推进

市委深入贯彻习近平总书记“党组织建到哪里,巡视巡察就跟到哪里”

的重要指示精神,把巡察村(社区)纳入市委巡察工作总体布局。按照全省“三步走”规划,结合漯河实际,印发了《漯河市市巡察向村(社区)延伸工作实施方案(试行)》,明确巡察村(社区)全覆盖的目标、要求和措施。为高质量开展巡察村(社区)工作,研究出台了《漯河市巡察村(社区)党组织工作规范》,编制巡察重要环节流程图,围

绕“三个聚焦”制订巡察村(社区)党组织政治监督参考清单,梳理了3个方面59项具体问题,指导规范巡察村(社区)党组织工作。

市、县区(功能区)党(工)委书记担任巡察工作领导小组组长和巡察村(社区)工作领导小组组长,自上而下构建了书记“挂帅”抓巡察的全新格局。以机构改革为契机,(下转02版)

全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班

以对党 and 人民高度负责精神 做好换届工作 为全面建设社会主义现代化河南提供坚强有力保证

王国生讲话 尹弘主持 刘伟出席

《河南日报》消息 3月27日,全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神,按照全国市厅级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神电视电话会议部署,对全省换届工作特别是县乡换届工作作出具体安排。省委书记王国生讲话。省长尹弘主持。省政协主席刘伟出席。

会议指出,要深刻认识重大意义,切实增强做好换届工作的政治责任感和历史使命感。要从讲政治的高度感悟初心使命,深刻认识到换届是一次对标看齐的政治任务,是一次继往开来的政治动员,是一次管党治党的政治检验,把准政治方向,强化政治统领,使换届的过程成为巩固提升全面从严治党成果的过程,成为各级领导干部和领导干部加强思想政治建设的过程,把各级领导干部建设成为忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,把广大干部群众紧紧凝聚在党的旗帜下,把各方面的积极性主动性创造性进一步激发出来,形成一届接着一届干、一以贯之抓落实的良好局面。要从抓发展的高度感悟初心使命,当前我省发展站上新的历史起点,各地的发展潜力加快释放,但更大成效还要靠奋斗“十四五”来实现,抓住换届这个契机,把市县乡领导班子配强,就抓住了“十四五”发展的机遇,河南在全国大局中的地位就会进一步凸显。要从强组织的高度感悟初心使命,通过换届,进一步明确班子的短板弱项有哪些、优化方向在哪里,使各级领导班子的结构得到有效改善,让党的组织体系实现整体性巩固强化,形成中原更加出彩的强大领导力。

会议强调,要把握目标要求,选优配强领导班子。坚持党管干部、选贤任能,严格把好政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,选出德配其位、才配其职的高素质专业化领导干部,配出绝对忠诚、结构合理、功能优化、堪当重任的领导班子。要坚持正确用人导向,落实“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”好干部标准,严格执行党政领导干部选拔任用工作条例,优先使用在重大斗争实践中表现突出的干部,坚持好中选优、优中选强,突出岗位历练、实践锻炼,注重优势互补、合理搭配,选优配强党政正职,让想干事、能干事、干成事的干部有舞台,让政治强、作风实、口碑好的干部挑重担。要坚持准确把握政策,认真贯彻落实中央要求,严格依规配备,综合考虑班子的整体合力、层次稳定性和功能最大化等因素,优化配备方向和重点,把合适的干部用到合适的岗位上;进一步加大年轻干部培养选拔力度,坚持高标准高质量,落实刚性配备规定,拓宽选人用人视野,健全常态化工作机制,把优秀年轻干部选出来、用起来。(下转04版)

刘尚进到源汇区调研重点项目建设情况和产业谋划情况时强调

以产业链思维打造细分领域专业园区 坚定不移走高质量发展之路

本报讯(记者 谢晓龙)3月25日下午,市长刘尚进到源汇区宣讲全国两会精神,调研重点项目建设、主导产业谋划、专业园区规划等情况。副市长周剑参加。

刘尚进一行先后到通信5G智能制造产业园、食品文化小镇、河南美沙瓦医疗科技有限公司,进工地、入展厅、到车间,详细了解在漯项目推进情况及面临的困难,现场明确解决路径和各方责任。

在随后召开的座谈会上,源汇区详细汇报了主导产业发展定位、未来目标、支撑项目,以及围绕主导产业谋划,规划建设细分领域专业园区等情况。刘尚进边听边记,与参会同志深入探讨、碰撞思想,对源汇区近期产业梳理和产业谋划工作给予充分肯定,并就贯彻落实全国两会精神,扎实做好产业谋划和细分领域专业园区建设提出要求:一要完整准确全面贯彻新发展理念,坚定不移走高质量发展之路。要深入学习领会习近平总书记重要讲话和全国两会精神,准确把握新发展阶段,贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,围绕推动高质量发展,找准自身的优势与短板,明确“十四五”发展的重点产业和主攻方向。要把项目建设作为贯彻落实新发展理念的载体。把创新、协调、绿色、开放、共享发展落实到具体项目上,坚持项目为王、落地为大理念,把更多精力投入到项目建设中,推动党政干部下沉一线,高质高效推进项目建设。三要把以产业链思维做好产业体系谋划和以超前眼光做好国土空间规划编制作为“十四五”产业发展、空间布局优化的重中之重。希望源汇区围绕高性能医疗器械、智能装备制造两大支柱产业,进一步完善产业链条,绘制招商图谱,不追求大而全,深耕细分领域的专业与精细,同时积极与招引的龙头企业联动推进校企合作、以商招商,通过产业集聚不断提升吸附能力。要结合国土空间规划编制,优化两大主攻产业的空间布局,着力打造细分领域的专业园区,努力培育“十四五”百亿新产业。要发挥源汇区服务业优势,着力抓好传统商业的线上线下融合升级、汽车消费、医药物流等特色物流、河上街和食品文化小镇联动运营等含税产业。要坚持“三链同构”引领,围绕壮大规模争创国家级、省级现代农业园区,突出抓好小麦产业联合体、近郊蔬菜种植和特色农产品培育。四要把产业链招商、专业园区培育、多层标准化厂房建设和周例会机制作为产业发展的重要抓手。抓好按图索骥的产业链招商,完善专业园区产业生态,打造产业集聚区的升级版,深入推进“百园增效”行动。通过周例会机制,形成“发现问题-解决问题”的工作闭环。

距第十九届中国(漯河)食品博览会开幕
还有48天
Luohexpo
China-Luohexpo